



ИНГОССТРАХ ПЛАТИТ. ВСЕГДА.

*ОСАО «Ингосстрах» выступило спонсором выставки «О доблестях, о подвигах, о славе...». К 100-летию Первой мировой войны», которая открылась в Московском Кремле 23 сентября 2014 года. Тематическая экспозиция создана на основе собственных коллекций музеев Кремля и приурочена к юбилею годовщины начала Первой мировой и Году культуры в России. Выставка будет открыта для посетителей с 24 сентября по 5 ноября 2014 года в Оружейной палате.*

«Первая мировая, столетие начала которой отмечается в этом году, стала роковым рубежом российской истории. Прямым следствием Великой войны явилась революция и последовавшая за ней братоубийственная Гражданская война, установление Советской власти и смена вех – закончилось существование Российской империи. В советский период эта война оказалась вычеркнутой из истории. Были преданы забвению имена героев войны и их подвиги, память о войне изгонялась даже из частной истории семей, – отметила Елена Юрьевна Гагарина, генеральный директор Музеев Московского Кремля. – Юбилейные даты всегда дают возможность познакомиться со знаковыми событиями отечественной истории максимально широкий круг общественности, заразить их стремлением лучше узнать и историю своей родной страны, и историю своей семьи. Надеюсь, что наша выставка внесет свой вклад в возрождение исторической памяти и стимулирует пробудившийся последние десятилетия в российском обществе интерес к военной истории».

В числе экспонатов представлены военные предметы, личные вещи, наградные медали и оружие, фотографии и документы, являющиеся ярким свидетельством военных и гражданских подвигов, совершенных солдатами, офицерами и простыми гражданами во время Первой мировой войны. Помимо этого гости выставки смогут увидеть предметы и подарки, относящиеся к истории царской семьи, в частности, уникальное яйцо работы Фаберже, созданное к Пасхе 1916 года.

«Ингосстрах» в течение многих лет поддерживает подобные проекты, мы расцениваем это как часть ежедневной деятельности компании, без которой невозможно будущее развитие, – комментирует Илья Соломатин, вице-президент ОСАО «Ингосстрах». – Мы рады, что нам представилась возможность стать частью большого и важного дела по сохранению исторического и героического наследия страны».

«Ингосстрах» регулярно поддерживает крупные культурные и музыкальные мероприятия в столице и за ее пределами. В июне 2014 года «Ингосстрах Exclusive» – подразделение ОСАО «Ингосстрах» по обслуживанию VIP-клиентов – выступил официальным страховым партнером XI Международного фестиваля «Усадьба Jazz». В феврале 2013 года компания выступила партнером X Международного фестиваля «Музыкальный Эрмитаж» в Санкт-Петербурге. В июле 2013 года при поддержке «Ингосстраха» в северной столице прошел XIII Международный фестиваль «Музыка Большого Эрмитажа». В 2012 году «Ингосстрах» поддержал II Международный конкурс вокалистов им. Муслима Магомаева. «Ингосстрах» – традиционный партнер Всероссийского музейного фестиваля «Интермузей». Страховщик поддерживает это мероприятие уже в течение 14 лет.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.09.14